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EXERCICE 1  

1 ) Résoudre dans R les équations suivantes :  
 

a) -x2 – 5x +  6 = 0  
1 est une solution évidente donc l’autre solution est 𝒄

𝒂
 c’est-à-dire -6 . S = {−𝟔; 𝟏} 

 
b) (x2 – 4x + 4) – ( x – 2)( 3 x + 2 ) = 0 équivaut à  ( x – 2)2  - ( x – 2)( 3 x + 2 ) = 0 soit 

encore à  ( x – 2)[(𝒙 − 𝟐	)  - (	𝟑	𝒙	 + 	𝟐	)] = 0  c’est-à-dire  à  ( x – 2)(-2x – 4 ) = 0   
soit finalement x = 2 ou x = -2 . S = {−𝟐; 𝟐} 
 
2) Résoudre dans R l’inéquation suivante :  –x2 – x + 6 > 0  
∆	= 𝟐𝟓	 , le trinôme admet deux racines qui sont x1 = 2 et x2 = -3 . D’après la règle sur le 
signe du trinôme  l’ensemble des solutions de l’inéquation est S = ]−𝟑; 𝟐[ 
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